

新华社天津10月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就组建中国资源循环集团有限公司作出重要指示强调，组建中国资源循环集团有限公司，是党中央着眼健全绿色低碳循环发展经济体系，全面推

进美丽中国建设作出的重要决策部署。中国资源循环集团有限公司要完整、准确、全面贯彻新发展理念，深入落实全面节约战略，坚持循环利用、变废为宝，坚持创新驱动、开放合作，着力畅通资源循环利用链条，打造全国性、功能性的资源回收再利用平台，推动国民经济循环质量和水平持续提升，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出积极贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出，（下转第四版）

习近平在安徽考察时强调，发挥多重国家发展战略叠加优势，奋力谱写中国式现代化安徽篇章 推进中国式现代化科学技术要打头阵



10月17日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在安徽考察。这是17日下午，习近平在安庆桐城市六尺巷考察。新华社



10月17日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在安徽考察。这是17日下午，习近平在合肥滨湖科学城察看安徽省重大科技创新成果集中展示。新华社

新华社合肥10月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在安徽考察时强调，安徽要深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，全面贯彻新发展理念，发挥多重国家发展战略叠加优势，在打造具有重要影响力科技创新策源地、新兴产业聚集地、改革开放新高地、经济社会发展全面绿色转型区上持续发力，在深度融入新发展格局、推动高质量发展、全面建设美好安徽上取得新的更大进展，奋力谱写中国式现代化安徽篇章。

10月17日至18日，习近平在安徽省委书记梁言顺和省长王清宪陪同下，先后来到安庆、合肥等地，深入历史文化街区、科技创新园区等考察调研。

17日下午，习近平首先来到安庆桐城市考察。地处城中的六尺巷，因清代大学士张英与邻居吴家互相退让三尺地基而成，是中国邻里和谐礼让的典范。习近平来到这里，了解六尺巷历史及其传承，察看“桐城派”相关文物资料，听取当地传承弘扬中华优秀传统文化、加强精神文明建设等情况介绍。

他强调，要加强历史文化保护，坚持创造性转化、创新性发展，在发展社会主义先进文化、弘扬革命文化、传承中华优秀传统文化上协同发力，打牢社会治理的文化根基。

当地居民和游客见到总书记，纷纷围拢上来。习近平亲切地对大家说，人民内部矛盾要用调解的办法解决。六尺巷体现了先人化解矛盾的历史智慧，要作为弘扬中华优秀传统文化的教育场所，发挥好中华民族讲求礼让、以和为贵传统美德的作用，营造安居乐业的和谐社会环境。

随后，习近平来到合肥滨湖科学城，察看安徽省重大科技创新成果集中展示，听取当地推进科技体制机制创新、加快科技成果转化等情况介绍，同现场科研人员和企业负责人亲切交流。他在智能网联汽车、新一代信息技术、新能源、人工智能、生命健康等高科技创新产品前一一驻足，仔细察看，不时表达赞赏之意。习近平指出，推进中国式现代化，科学技术要打头阵，科技创新是必由之路。高新技术是讨不来、要不来的，必须加快实现高水平科技自立自强。（下转第四版）

2024年国际标准化组织(ISO)建筑和土木工程技术委员会全体会议暨国际装配式建筑技术论坛在我市开幕

本报讯(YMG全媒体记者)10月18日上午，2024年国际标准化组织(ISO)建筑和土木工程技术委员会全体会议暨国际装配式建筑技术论坛在黄渤海新区八角湾国际会展中心开幕。全国政协常委、原副秘书长、九三学社中央原副主席赖明，省委常委、市委书记江成，国际标准化组织建筑和土木工程委员会主席约翰斯·索格伦，省住房和城乡建设厅副厅长王润晓，中国工程院院士江欢成，原国家质量监督检验检疫总局总检验师项玉章，中国建筑材料工业规划研究院院长曾令荣，中国建设科技集团股份有限公司首席专家郁银泉出席并致辞，国家市场监督管理总局标准创新司国际标准化组织联络处处长黄立视频致辞，国际标准化组织装配式建筑分委员会主席尹伯悦主持，市领导于胜涛、刘建峰出席。

赖明指出，国际标准化组织建筑和土木工程技术委员会成立以来，始终践行“在全世界范围内促进标准化工作开展，便于国际物资交流和服务，扩大知识、科学、技术和经济方面合作”的宗旨，引领建筑行业国际标准快速发展。本次大会为全球建筑行业提供了难得的交流合作平台，也为推动中国建筑行业与国际标准接轨、加强国际间合作与交流提供了宝贵机会。中国作为国际标准化组织的常任理事国和重要参与者，将继续履行作为国际标准化组织成员国的责任和义务，深化标准合作，加强交流互鉴，推动土木与建筑行业标准全球协同发展。

江成代表市委、市政府对与会嘉宾的到来表示欢迎。

他指出，烟台作为中国标准化创新发展试点城市，始终坚持质量引领、标准先行，深度参与标准化体系建设，特别是在建筑和土木工程领域，着眼打造高端平台支撑标准化、整合要素资源推广标准化、拓展场景空间促进标准化，标准化创新力、竞争力持续增强。此次会议既为全球建筑和土木工程领域标准制定者深度了解烟台搭建了重要平台，更为烟台企业更好融入全球建筑市场产业链提供了难得机遇。我们将竭力为各位专家学者和业内机构提供优质服务、创造良好环境，促成更多更优的合作成果。

会上，为国际标准化组织(ISO)建筑和土木工程标准试点示范城市、优秀个人、优秀贡献单位颁奖，签署了系列合作协议，部分与会嘉宾作了主旨演讲。

市领导会见 重庆市巫山县客人

本报讯(YMG全媒体记者)10月18日上午，省委常委、市委书记江成在东山宾馆会见巫山县委书记曹邦兴一行。市委常委、副市长于胜涛，市委常委、秘书长王锋，市政协副主席、发改委主任王松杰参加。

江成代表市委、市政府对曹邦兴一行的到来表示欢迎，并简要介绍了烟台市经济社会发展情况。他指出，近年来，烟台市和巫山县深入贯彻落实习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神，双方合作取得了丰硕成果、结下了深厚情谊。烟台市将按照山东·重庆东西部协作联席会议部署要求，紧紧围绕产业发展、项目建设、人才培养、文化旅游等领域开展务实合作，不断开创双方协作新局面。

曹邦兴代表巫山县委、县政府对烟台多年来的协作支持表示感谢，高度评价了烟台高质量发展取得的成绩，并介绍了巫山县经济社会发展情况。他表示，双方在现代农业、新能源开发利用等方面契合度高、互补性强，希望烟台市一如既往地在产业、项目、人才等协作领域给予支持，推动双方实现更深层次、更高水平的联动发展。

累计参与完成ISO、IEC等国际标准27项，制修订国家标准1305项

“标准烟台” 做对了什么？

02版

■责任编辑 谭利明/美术编辑 姜涛

第二十二届国际果蔬·食品博览会
暨农资种苗展销会
倒计时27天
2024年11月15-17日 烟台国际博览中心

烟台开发区：一路向新再出发

YMG全媒体记者 高伟 刘洁 通讯员 郭传义 姜乾

40年风雨兼程，沧桑巨变；40年春华秋实，硕果累累。对于烟台开发区来说，1984年10月20日，无疑是个大日子。

40年前的这一天，烟台经济技术开发区经国务院批准兴建，成为14个国家级开发区之一。

如果站在40年时光年轮的指针下回望，那些时代的洪音、创业的身影、求索的足印，在历史行进的逻辑中逐渐清晰，汇聚成一段艰苦创业、自强不息、快速崛起的历程——

40年间，烟台开发区地区生产总值从不足千万元到2200多亿元，增长2万多倍；拥有工业企业3000多家，产值

新的发展，踏上新的征程。

时代洪流中的向“新”抉择

伴随开放大潮应运而生的烟台开发区，自诞生那一刻起，便被赋予新的历史使命，开启奋楫扬帆、勇立潮头的新航程。

向“新”而行，恰是40年来这片国家级经开区在高质量发展的实践探索中，始终不变的坚持。

走进烟台力华电源科技有限公司25GWh大圆柱储能电池项目现场，

（下转第二版）